

Долгострой мэра Ангарска: кому закон не писан

Серьезные неприятности начались у мэра Ангарска Сергея Петрова после ухода с политической сцены его покровителя и партнера Сергея Ерощенко.

Депутаты Думы Ангарска намерены обратить внимание правоохранительных органов на странную ситуацию с зимним дворцом спорта «Ермак». Как известно, фактически это строительство ведут организации, входящие в бизнес-структуру мэра Сергея Петрова.

В бюджете Ангарска на 2016 год предполагается выделить 70 миллионов рублей по позиции «Завершающий комплекс общестроительных работ по реконструкции Зимнего дворца спорта «Ермак». Отметим, что в 2015 году по статье с таким же названием было выделено 150 миллионов.

«Ермак» является классическим долгостроем. Куда на самом деле уходят выделенные средства – не совсем понятно. Не менее любопытно и то, что, хотя Дворец спорта еще не принят в эксплуатацию, в нем полным ходом проходят мероприятия.

Еще два года назад «Ермак» был привлечен к административной ответственности за проведение мероприятий без ввода здания в эксплуатацию (решение Арбитражного суда Иркутской области от 17 сентября 2013 года N № А19-9811/2013). Однако воз и ныне там: здание не сдано, а мероприятия в нем проводятся.

Напомним, реконструкция бывшего стадиона «Ермак» ведется с 2003 года. Реконструкцию ведет ЗАО «Стройкомплекс», директором которого до избрания мэром Ангарска был Сергей Петров. В мае 2015 года очередной конкурс по реконструкции «Ермака» вновь выиграло ЗАО «Стройкомплекс». Как застенчиво застенчиво сообщили в муниципалитете, «других желающих не нашлось».

Сам мэр Сергей Петров является президентом хоккейного клуба «Ермак», который в 2009 году уже был замешан в скандале с его незаконным финансированием из городской казны. После этого управление клубом было разделено на две структуры: НП и МАУ.



Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3434** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)